



核心报道

交通安全

公交车“吻”宾利 网友惊呼,摊上大事了

宾利还未上牌,据称价值400多万,维修费可能要10万

“公交车撞宾利,宾利还没上牌。”昨天傍晚,一条微博引来了许多的人啧啧声。据微博显示,在雨花台区花神大道附近,一辆公交车和宾利追尾。“不得了,摊上大事了。”和如此豪车相撞,不少网友在为公交车司机叹息。事后,宾利车主曾表示这辆车价值400多万元。而据业内人士介绍,要修理这样一辆豪车,可能要花费10万元。

现代快报见习记者 李宇龙
现代快报记者 刘旌



事故现场(红圈中为宾利车) 微博图片

公交车追尾宾利车,据称价值400多万

昨天傍晚6点左右,一位网友发了一条微博称,一辆公交车撞上了宾利轿车,而这辆宾利目前还没上牌。

据微博上的现场图片显示,这辆宾利车停在路边,一辆公交车停在宾利车的左后方,交警正在现场疏导交通。

“新车被追尾,损失太大了!”这条微博发出不久,网友纷纷慨叹。

昨天傍晚,现代快报记者赶到现场时,事故现场已经被撤去。据交警八大队相关人员介绍,下午5点多,靠近共青广场的花神大道附近发生了这起事故,一辆公交车的车头和一辆宾利轿车发生碰撞,并没有人员伤亡。这辆宾利车是一辆新车,目前还在使用临时牌照。

据透露,事发后,宾利车主和公交车司机互留了联系方式,两人决定改天再去处理这起事故。

这是一辆什么型号的宾利车?据了解,负责处理这起事故的交警也表示,自己只认得这是一辆宾利车,但并不知道其具体型号。

事后,车主并没有向交警明确透露这款车的型号,但却表示这辆车的售价在400多万元。

修理花费可能要10万元

现代快报记者了解到,虽然没有人员伤亡,但宾利车的“伤情”并不算轻。“宾利车的尾部已经凹进去了,损伤看起来比较严重。”据一位目击者介绍。

据一位汽车业内人士介绍,目前在售的宾利车中,最便宜的也要300万元,贵的六七百万的也有。根据现场图片来看,由于车身被挡着,想判断具体车型比较困难。如

车祸猛于虎,谨慎开得安全车。

昂贵车祸

悲情车祸

父亲倒车不慎碾轧两岁女儿 提醒:后视镜盲区千万别大意

8月4日晚上7点左右,扬州市邗江区汉河街道薛楼村发生一起悲剧。一名男子在倒车过程中,不慎撞倒自己年仅2岁的女儿,女儿不幸身亡。有知情人士认为,孩子被轧身亡,和轿车后视镜盲区有一定关联。

现代快报记者 丁宇

家庭悲剧

两岁女童命丧车轮

“小姑娘这么可爱,就这么没了,真的太可惜了。”8月4日晚上9点左右,在扬州第一人民医院西区医院ICU门前,一对男女相拥而泣引来诸多围观者。

有知情者向记者透露,他们是女童的父母,而此时,小孩正在抢救室内,具体情况不明。很快,医护人员从抢救室走出,这两名

岁女童已不幸身亡。

记者从其中一名医护人员口中得知,这名女童是被轿车碾轧致死,刚送到医院时已经没有了呼吸,心跳也十分微弱。“小孩刚送来的时候伤势很重,致命伤在头部。”

女童在抢救过程中,她的父亲已经不知所措,眼泪都哭干了。

肇事者竟是她父亲

女童到底被什么车辆碾轧致死?当时现场到底发生了什么?昨日,记者赶赴事发现场,汉河街道薛楼村一处租住地。记者看见周围邻居正在一户人家门前围观,经过询问,记者方得知,导致女童被碾轧致死的肇事者竟然就是她的父亲。

面对记者的询问,女童的家人只是哭泣,并不愿接受采访。随后,记者从围观群众口中得知,女

童的父亲是连云港人,一家租住在汉河街道薛楼村,长期在扬州打工。

其中一名村民告诉记者,当天晚上7点左右,男子驾车带着外出游玩的2岁大的女儿回到家中,他将女儿先抱下车,然后就准备倒车停放车辆,结果不幸将小孩卷进了车轮。“小孩才2岁,刚学会走路,加上小孩个头较小,男子倒车时从小孩身上轧了过去。”

警方说法

这是一起意外事故

为了弄清当时现场具体的情况,昨天下午,记者电话联系了汉河派出所民警,据介绍,4日晚7点左右,汉河街道薛楼村,一男子在倒车过程中,不慎将自家年仅2岁的女儿碾入车轮中,送到医院后经抢救无效死亡。

“当时这个男的带着女儿出去玩,回家时他先将小孩抱下车,没想到在停车过程中发生了意外。”据了解,男子倒车过程中并

未看见自家女儿的身影,轿车刚启动不久,女童就被碾进了车轮,可能当时女童跑到了车尾,由于女童个头较小,男子在后视镜中无法留意到,于是发生了惨剧。

民警表示,此事件目前以意外事故认定。这一事件给所有驾驶员一个警醒,家长应该检讨对孩子的监护是否到位,毕竟小孩本身并没有对自己所处的危险进行预判的能力。

网言微语

@超级垫底王: 这司机和公交公司有仇啊。
@老K的脖: 赔大了。
@骆驼祥子1978: 不得了,

摊上大事了!
@小女不姓唐: 这要心痛死了。
@虎哥WH: 公交车司机一辈子不要过了。

@101考评: 新车被追尾,损失太大了,车主要车辆贬值费么?
@花花世界梦猪猪: 防火防盗防名车!!

离奇车祸

镇江一男子无证醉驾摩托车追尾

肇事者和受害者同名同姓同小区

一场车祸,肇事者和受害者同名同姓的几率有多高?这个概率不用说绝对很低。昨天,记者从镇江新区交巡警大队事故处理中队获悉,民警近日处理一起交通事故案件时,发现肇事者和受害者不仅同名同姓,而且同住一个小区、事发时骑的都是二轮摩托车,这种惊人巧合令民警都难以置信。

近日,家住镇江新区紫竹苑的周俊(化名)醉酒后,无驾驶证驾驶一辆无车牌号二轮摩托车行驶至新区通港路与金港大道路口时,

因酒性发作二轮摩托车撞上前方等红灯的摩托车,造成两车受损,周俊摔倒后当场昏迷。

接到报警后,镇江新区交巡警大队民警立即赶到现场处置,将周俊送到医院救治,同时进行抽血化验。经鉴定,案发时周俊血液中酒精浓度为225mg/100mL,属于醉酒驾车。在随后的调查中,民警发现这起事故中,肇事者与受害者居然都叫周俊,而且住同一个小区。

昨天,记者电话联系上了镇江新区交巡警大队事故处理民警余

树清。据余树清介绍,他从事交通事故处理已有20多年,但在同一起交通事故中,肇事者与受害者同名同姓的情况还是第一次碰到。余树清告诉记者,这种巧合在全国范围内可能都很少见。

“我从警35年,处理道路交通事故19年,所处理的交通事故累计有上万起,没有遇到过肇事者与受害者同名同姓的。”镇江新区交巡警大队事故处理民警杨明龙也感到不可思议。通讯员 赵竹生 朱铮 现代快报记者 林清智

【提醒】

后视镜盲区千万别大意

肇事车为一辆普通轿车。现场一名知情者告诉记者,孩子被轧身亡,和轿车后视镜盲区也有一定关联。

记者了解到,后视镜盲区,是造成交通事故的一大原因。据介绍,驾驶员在开车的时候除了通过挡风玻璃观察前方的情况以外,遇到转弯、倒车、并线等情况的时候,主要依靠左右两边的后视镜来观察。然而,后视镜也有盲区,尤其车辆在

右转弯的时候,盲区就在右后轮处,如果车与车、车与人靠得太近就很难发现。

因此,专业人士提醒,司机在做出转向、并线和超车等动作的时候,除了通过后视镜观察以外,还应该仔细看看车后侧有没有情况。同时,在车辆密集的路段行驶变道的时候,身体应前倾观察后视镜以争取最大的可视范围,而必要时更应侧身扭头观察。